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. Acei&te 6t av 1 f elvow xoihn cuvdptnom eva Tomixd PEYIGTO Elval o OALXO PEYIOTO.

. Acigte 6 av n X ebvon o tuyada petoPinti pe E[X] = 0 xou X € [—1,1] t6te

1
E[e!X] < i(et +e ), Yt >0.
Eotw f: R — R nopaywylown. Aeilte 6t f xupth av xou 46vo ov
f(@1) = f22) = f(21) (21 — 22), V21,22
‘Eotww f: R — R nopaywylown. Actlte i f xupth av xou pévo ov

(f'(x1) = f'(x2)) (21 —22) >0 V 21,29

. Agi&te 6T av f avotned xupth ToTE TO ENdYLOTO Elvar Lovadix.

AefZte étiav f: [a,b] = R xupth tote av ) f emtuyydivel ohxd péyioto oe éva onuelo z* € (a,b) téte eivan
oToepn.

Aci&te 6T o ouvdptnon xatavopic €xet To Tohd aptlurioo TARYOC ono ACUVEYELEC.

Ae{Zte ot av 1 f elvan opolbpoppa cuveyfic Tote av 1 (2,,) ebvar oxoloudior Cauchy to (Blo cuuBaivel xau yio
™y (f(@n))-

AciEte 61 M ouvaptnon f(z) = 2% elvon xvpth

Aci&te 6L 1 ouvdptnon f(z) = —In(x) eivon xupTH.

AeiZte 6t n ouvdptnon f(z) = In(ln(z)) etvon xoihn xou ypnowwonowwvtag Ty TAnpogopia auty deilte dTu
1
ln(é(ac +y)) > vVIlnz lny

Aci&te v avioétna tou Jensen : Av f xupty| tétE
fuzr 4+ Anzn) S Mf(@1) +- -+ A f (@)

v\ €[0,1], >0 N =1
AelEte 6tu vy ar, -+, a, > 0 xon N; € [0,1] pe D1 Ay = 1 woydeL 6t

ai\l ...a;\Ln < Maj+ -+ \an
H avicotnta auth| yevixelel Ty aviodTnTo TOU YEWUETELXOU Xal Tou aptduntixol yécou. ¢
Aci&te v avioétna Tou Young

ab < 1ap—l—}bq Vab>0
p q

wao v p, g € (1,00) pe 5 + é =1.

Aci€te v avicotnto Tou Holder

n n 1/p , n 1/q
S feai] < (Zx> (Zw)
1=1 =1 =1
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